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Zažijte cestování časem s PARNÍM ZÁŽITKEM Sasko – To nejlepší 2024 

Pouze v Sasku se můžete každý den a v kteroukoli roční dobu vrátit do dob minulých s úzkorozchodnými 
parními vlaky na kolejích o rozchodu 750 mm v různých regionech. Konají se zde také velké železniční 
festivaly na železnicích všech rozchodů a objevíte zde i fascinující muzea. Prázdninová trasa DAMPFBAHN-
ROUTE Sachsen je síť, která spojuje železnice s noclehy, příjemnými restauracemi a aktivitami pro celou 
rodinu.  

Žitavská úzkorozchodná železnice vozí každý den plnou parou cestující ze Žitavy do klimatických lázní Oybin 
a klimatických lázní Jonsdorf v oblasti přírodního parku Žitavské hory na dohled od českých hranic. O 
víkendech připomínají tématické "vlaky cestující v čase" dávno minulé železniční éry. Tematické výlety, jako 
jsou "Hradní a klášterní vlaky", oživují historii a kulturu regionu. K oblíbeným nabídkám železnice patří 
možnost přenocování v apartmánech přímo v železničním vagónu nebo v domku vedle vodního jeřábu, kde 
můžete přímo sledovat napájení parní lokomotivy a hned vedle si užijete zážitkové hřiště pro děti 
"Zwergenreich" v městečku Oybin. Obzvláště oblíbený je festival "Historik Mobil" v Žitavských horách. Letos 
se koná od 2. do 4. srpna a nabízí pestrý program plný historických železnic a historických automobilů v 
pohybu, včetně nejstaršího německého závodu automobilů a motocyklů do vrchu.  

U bran bývalého královského sídla Drážďany jezdí denně parní vlak Lößnitzgrundbahn z Radebeulu přes 
Moritzburg do Radeburgu. Projíždí romantickým Lößnitzgrundem. Po příjezdu do Moritzburgu můžete 
navštívit slavný moritzburský lovecký zámeček Augusta Silného, známý z pohádky Tři oříšky pro Popelku. 
Obzvláště oblíbené jsou tematické výlety, například "Vinné radovánky na úzkokolejce". Festival úzkokolejky, 
který se koná 14. a 15. září, je zároveň oslavou 140. výročí trati. Jižně od Drážďan jezdí denně dráha údolím 
říčky Věřice - Weißeritzbahn přes divoce romantický Rabenauer Grund a kolem přehrady Malter do 
východních Krušných hor až do lázeňského města Kipsdorf! Největší událostí na trase je vánoční trh 
"Bimmelbahn & Lichterglanz" o prvním adventním víkendu. Další parní železnicí, která jezdí denně, je 
Fichtelbergbahn na trati z Cranzahlu do lázeňského města Oberwiesenthal v Krušných horách, nejvýše 
položeného města v Německu. Různé tematické výlety a skupinové nabídky, jako je výlet s párou a kouřem 
nebo výlety za svitu měsíce, kombinují cestu železnicí se zážitky přímo na trati. Železnice Döllnitzbahn mezi 
městy Oschatz, Mügeln a Glossen v severním Sasku jezdí denně a o vybraných víkendech je v provozu parní 
lokomotiva. Po celý rok se na této trati konají také tematické jízdy a akce. Jedním z vrcholů je nádražní 
festival v Mügeln, jednom z největších úzkorozchodných nádraží v Evropě, který se koná 7. a 8. září. 

Dalšími muzejními železnicemi s parním provozem v sezónních dnech a o víkendech jsou Pressnitzská údolní 
železnice a Muzejní železnice Schönheide v Krušných horách, stejně jako lesní železnice v Muskau 
(Mužákov) o rozchodu 600 mm v severovýchodním Sasku. Výlet po Preßnitzské údolní železnici ze 
Steinbachu do Jöhstadtu spojuje idylickou krajinu s mimořádně autentickým provozem muzejní železnice – 
což je ideální změna od často stresujícího každodenního života. Každoročním vrcholem je nádražní slavnost 
Preßnitzské údolní železnice o svatodušních svátcích ve dnech 18. až 20. května 2024. Ve stejnou dobu slaví 
v tomto termínu vrchol také sezóna Mužákovské lesní  železnice  parkovou a květinovou slavností v parku v 
Kromlau.  

Na trase DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen najdete také železniční zážitky na železnicích se standardním 
rozchodem a další turistické dopravní prostředky, od horských železnic až po saskou parní plavbu. Zejména 
velké železniční festivaly, jako je například setkání parních lokomotiv v Drážďanech 13. a 14. dubna a 
Heizhausfest  (Slavnosti výtopny)na dráze Schauplatz Eisenbahn v Chemnitz-Hilbersdorfu od 23. do 25. 
srpna, lákají do Saska železniční nadšence z celého světa.  

Četní partneři DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen vám nabízejí také noclehy na míru, a to nejen pro fanoušky 
železnice: co takhle vyzkoušet "kouzelný týden páry" v Žitavských horách nebo přenocování v Lok-Hotelu 
V180, což je možnost přespat ve skutečné lokomotivě, v západních Krušných horách? Do historie železnice 
a mobility obecně se můžete vzrušujícím způsobem ponořit v drážďanském Muzeu dopravy v historické 
výstavní budově Johanneum na náměstí Neumarkt. 

Vydejte se na objevitelskou cestu do země parních vlaků, kterou máte za humny! 

Další informace, termíny a tipy na cestu najdete na adrese: www.dampfbahn-route.de. 
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